
 

Komunitní venkovské tábory na území MAS pomáhají skloubit rodinný a 
pracovní život 

Celkem 26 komunitních venkovských táborů s různým tema ckým zaměřením podpořila 
během letošních prázdnin MAS Partnerství Moštěnka. Pomohla tak řadě rodin v regionu 
skloubit pracovní život a péči o dě . Finanční prostředky obdrželi organizátoři táborů z 
projektu „Komunitní práce v MAS-Partnerství Moštěnka I“, s nímž místní akční skupina 
uspěla v Operačním programu Zaměstnanost Plus.                              

„Letošní tábory se uskutečnily na území obcí Bochoř, Beňov, Horní Moštěnice, Stará Ves, 
Dřevohos ce, Křtomil, Rymice, Prusinovice, Mysločovice, Lecho ce, Žeranovice, Fryšták a 
Holešov,“ vyjmenovala koordinátorka projektu Jiřina Mádrová s m, že jednotlivé turnusy byly 
různě tema cky zaměřené. Dě  si užívaly tábor pohybový, tvořivý, námořnický, indiánský, 
taneční nebo tábor s názvem Cestování v čase, Návrat do minulos , Léto s keramikou, Rozlučka 
s prázdninami. „Během pě  dnů si vyzkoušely ak vity z různých oblas , rukodělné i výtvarné 
činnos ,“ uvedla dále Jiřina Mádrová. 

Komunitní venkovské tábory jsou vždy pě denní, nepobytové a trvají většinou po tu dobu, kdy 
jsou rodiče v zaměstnání. Navštěvovat je mohou dě  ve věku od tří do 15 let z území MAS 
Partnerství Moštěnka. Ve spolupráci s partnery projektu, kterými jsou např. školy nebo spolky, 
se v letech 2023–2025 uskuteční celkem 78 turnusů. „Tato ak vita je zaměřena na podporu 
rodin a posilování rodinných vazeb. Rodičům dě  to ž tábory umožní lépe sladit rodinný a 
pracovní život,“ dodala koordinátorka. Z poskytnuté podpory mohou organizátoři hradit 
zejména úhradu mezd instruktorů a pomůcky určené k realizaci táborů.   

Místní akční skupina (MAS) – Partnerství Moštěnka, o.p.s., pomáhá starostům, spolkům, 
školám, podnikatelům, zemědělcům a dalším aktérům na území 51 obcí Zlínského a 
Olomouckého kraje získávat finanční podporu z EU a národních programů. Ve spolupráci s nimi 
usiluje o zlepšení kvality života obyvatel na venkově a životního prostředí. Společnost vznikla 
v roce 2005 jako místní partnerství podnikatelů, obcí a neziskových organizací.  
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